



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E – mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Департамент освіти і науки
Чернівецької обласної
державної адміністрації

Щодо роз'яснення змісту вимог
Положення про Всеукраїнські учнівські
олімпіади, турніри, конкурси з навчальних
предметів, конкурси-захисти
науково-дослідницьких робіт,
олімпіади зі спеціальних дисциплін
та конкурси фахової майстерності

Шановні колеги!

На Ваше звернення № 01-13/559 від 03.03.2018 щодо роз'яснення змісту вимог Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22 вересня 2011 року № 1099, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 листопада 2011 року за № 1318/20056 (далі – Положення 1), повідомляємо.

Порядок визначення кількісного складу команд, що беруть участь у IV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів вичерпно описаний у розділі IX указанного Положення 1.

Водночас пункт 3.9. Положення 1 передбачає можливість участі, за погодженням з Міністерством освіти і науки України у IV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад переможців Інтернет-олімпіад та інших змагань державного рівня.

Це означає, що учні, які можуть бути додатково допущені до IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад, вже мають бути переможцями фінального (державного рівня) етапу змагань з відповідного предмета.

Державний рівень змагань визначається відповідним Положенням про ці змагання, яке, відповідно до українського законодавства, підлягає реєстрації у Міністерстві юстиції України. Узгодженість з Міністерством освіти і науки України статусу відповідних змагань закладається ще на етапі створення Положень про змагання, що обов'язково затверджуються наказами Міністерства освіти і науки України та реєструються в Міністерстві юстиції України.



Зокрема, Положення про Всеукраїнські учнівські Інтернет-олімпіади, затверджене наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 11 червня 2012 року № 671, зареєстроване в Міністерстві юстиції України 27 червня 2012 року за № 1074/21386 (далі Положення 2), містить пункт 6.7. такого змісту: “Кращі з числа переможців Інтернет-олімпіад, рекомендовані спільним рішенням оргкомітету і журі, за погодженням з МОНмолодьспортом України можуть бути допущені до участі в IV етапі відповідних Всеукраїнських учнівських олімпіад поточного навчального року.”

Таким чином, у зазначеному Положенні-2 про Інтернет-олімпіади Міністерством визначено статус цих змагань та описано процедуру надання дозволу на участь кращих з числа переможців у IV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з відповідних навчальних предметів.

Відповідно, щороку Міністерством освіти і науки України видається наказ про проведення Всеукраїнських учнівських Інтернет-олімпіад, проводяться всі належні етапи змагань, визначаються переможці. Окремими рішеннями оргкомітети і журі фінальних етапів відповідних Інтернет-олімпіад визначають поіменні списки кращих, з числа переможців, яких рекомендують до участі у IV етапі відповідних Всеукраїнських учнівських олімпіад поточного навчального року. Після цього Міністерство освіти і науки України приймає рішення і дає офіційний поіменний дозвіл кращим переможцям Всеукраїнських учнівських Інтернет-олімпіад, кількість яких заздалегідь обумовлена на участь в IV етапі відповідних Всеукраїнських учнівських олімпіад поточного навчального року.

Переможці та учасники інтелектуальних заходів, які згідно з пунктом 3.9. Положення-1 не відповідають описаним вище вимогам, не можуть претендувати на участь у IV етапі відповідних Всеукраїнських учнівських олімпіад.

З повагою
заступник Міністра



Роман ГРЕБА